

西曲矿选煤厂

企地联动加强法制建设



3月14日,西曲矿选煤厂诚邀古交市交警执法大队与古交市环境监察大队联合为该厂30余名驾驶员和管理人员上了一堂生动的法制宣讲课。

西曲选煤厂汽车队承担着生产矸石排放、矸石山黄土拉运覆盖等工作。为进一步增强职工法制理念,提升法制意识,交警执法大队从酒后驾驶、疲劳

驾驶、超速驾驶带来的个人危害、家庭危害、社会危害讲起,通过活生生的案例警醒大家拧紧交通安全阀。

古交市环境监察大队解读了2021年固体废物污染环境防治法修订、新版《固废法》条款,提高大家对《固废法》的认识,增强守法意识。

●周永胜

发电事业部

“周五学习日”掀起全员学习热潮

3月10日,发电事业部举行电力现货交易知识“培训+考试”活动,这是继3月3日安全知识“培训+考试”之后,第二次通过“线上+线下”的形式,开展的全员业务理论培训考试活动。

在发电事业部第二届二次职代会暨2023年工作会议上提出,要努力打造学习型企业,通过理论知识和岗位实践培训,全方位提高职工与岗位能力相匹配的技术水平和业务能力。

为了打造学习型企业,倡导全员学习,发电事业部把每周五定为“全员学习日”,以“培训+考试”的形式掀起全员学习热潮。

为满足广大员工学习需要,机关建立专业技术资料阅览室,创办发电大师工作室,充分发挥技术联盟的作用,立足科技创新和技术攻关,解决生产技术难题。学习形式采取“自主学+集中学”“线上学+线下学”的方式,灵活安排学习教育实践,确保全员学习教育覆盖率达到100%。

各级干部带头先学一步、学深一步,结合“全员学习日”学习任务和相关要求,做好自学,带头上台做辅导,带领分管领域、部门的职工学深悟透。通过学习,进一步认清形势目标,提高思想认识,为圆满完成全年工作任务打好业务知识基础,做到学习工作两不误、两促进。

●曹文贵

打扫卫生迎新貌

为进一步维护党员活动室环境,3月10日,太原公司机关第五党支部党员干部主动开展卫生打扫活动,拿起拖布、扫把、抹布等卫生工具,清扫地面,擦洗柜子、椅子等,分工合作,默契配合,使活动室面貌焕然一新。

大家纷纷表示,今后将继续积极参与志愿活动,服务他人,奉献社会。

丁婵晓摄影报道



铁路公司

反诈宣传进企业“反诈秘籍”入人心



为有效遏制电信网络诈骗犯罪多发势头,进一步提高职工群众防骗意识,延伸反诈宣传触角、扩大宣传覆盖面,守住职工群众的“钱袋子”不受侵害,日前,铁路公司特邀太原市公安局万柏林分局风派出所民警、十佳反诈讲师李婉彤开展反诈知识公益主题讲座。

讲座分析了当前国内电信网络诈骗的客观形势、案发特点、危害性质,通过PPT展示了各类电信网络诈骗常用手段,采用以案说法的形式,讲解了常见作案手法,并通过模仿犯罪分子的话术,真实还原了冒充淘宝客服退货退款、假装领导指示转账、冒充“公检法”机关人员等典型案发场景,提醒大家要对可疑电话、短信、微信等保持警惕。做到不明电话不要接,不明链接不要点,不明软件不下载,不明二维码不添加。

通过此次宣传教育活动的开展,使广大职工群众充分了解了各种电信诈骗方式以及危害,提高了对电信诈骗的识别与应对能力,减少电信诈骗案件发生在自己身上的几率。

●郭建都

镇城底矿

党的二十大精神宣讲进班组

3月14日,镇城底矿组织开展党的二十大精神专题宣讲进班组活动。

宣讲围绕主题,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革及中国式现代化等方面以大家喜闻乐见的方式对党的二十大精神进行了深入浅出的解读。

与会人员认真聆听、仔细记录,纷纷表示,要提高政治站位、踏实工作,在今后的工作中,以党的二十大精神为指引,勇于担当作为,主动迎难而上,积极履职尽责,切实把党的二十大精神转化为推动企业高质量发展的强大精神动力。

●李强强 吴孔坤 薛亮文



官地矿

专题宣讲党的二十大精神

近日,官地矿组织部分统战人士,围绕学习宣传贯彻党的二十大精神理论宣讲之统一战线是凝聚人心汇聚力量的强大法宝为题,开展党的二十大精神专题专场宣讲。

宣讲会上提出,要牢固树立“新焦煤一盘棋”思想,践行新焦煤“一家亲”理念,在工作中亮身份、树形象,展现统战人士优良作风、过硬本领,做好新时代国企主人翁。要带头学习党的二十大精神

在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,持续推动,学懂弄通、学深悟透、学以致用,确保党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好。要以实实在在的工作成效检验贯彻落实党的二十大精神成果,坚定“一条心”,拧成“一股绳”,下好“一盘棋”,思想同心、目标同向、步调同频、聚力同行,努力画好最大同心圆,凝聚强大向心力。要在党建统领、安全环保、经

营管理、产业升级、改革变革等方面发挥示范引领作用,发挥参与监督作用,担当作为,共建共享。

参会的统战人士结合岗位实际,纷纷发言,谈认识、谈感想。

●阎慧荣



斜沟煤矿

开展职工健步行活动



近日,斜沟煤矿工会举办“我健康、我快乐”职工健步行活动,本次活动共计200余人参与。大家精神抖擞,沿既定路线健步而行,成为矿区一道靓丽风景线。

●朱涛